



//Перед фактом

РЕГИОН ГОТОВИТСЯ К УБОРКЕ

В Челябинской области субботники будут проходить в течение всего апреля.

стр. 2>>



//Ситуация

МОНСТРЫ У КОЛЫБЕЛИ

Сегодня рынок детских игрушек практически полностью укомплектован товарами из Китая.

стр. 2>>



//Голос ветерана

ТЕРРИТОРИЯ ЕЁ ДОБРОТЫ

Евдокия Андреевна Таранова – бессменный вожак пенсионеров народного образования.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,
14 марта 2012
№ 35
(21443)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Воспитатель от Бога



Константин Рыжков (второй справа) и «группа поддержки» – представители администрации школы №42.

Тема дня

//Ольга ПЯТУНИНА

Городской конкурс «Учитель года» выявил не только лучшего педагога-предметника, который поборется за свое звание на областном уровне, но и воспитателя.

Как ни удивительно, педагогом-воспитателем года признан единственный в городе социальный педагог-мужчина Константин Рыжков. К сожалению, мужчин в школе все меньше. Большие психологические нагрузки, необходимость быть одинаково толерантным как к детям, так и к взрослым, недостаточная для сильного пола заработная плата заставляют их искать другие места для приложения своих знаний. Между тем школе нужна твердая мужская рука.

Константин Рыжков выбрал для работы школу, расположенную в левобережной части города, в районе Березок, где проживает много мигрантов, семей – выходцев из ближнего зарубежья. Конечно, здесь есть не просто хорошие ученики, но и победители городских и областных олимпиад по праву, естественно, которых,

кстати, чуть ли не на общественных началах готовит Константин. Но есть и дети из неблагополучных семей.

Тем не менее за последние годы в школе официально не зарегистрировано ни одного ученика, злоупотребляющего спиртными напитками или употребляющего наркотики. Хулиганят – случается. Хотя, как считает педагог, их хулиганство выражено в море энергии, которую просто некуда девать. Родителям же часто не до них. В результате из шестисот учащихся школы пятьдесят относятся к группе риска, четверо состоят на учете в полиции. Социальный педагог Рыжков считает, что не бывает плохих детей, бывают плохие родители и некомпетентные педагоги.

– Я и сам был в школе не совсем спокойным ребенком, – признается Константин, – поэтому мне проще понять тех, кого называют трудными. Считаю, что не всегда виноват ребенок, корень зла зачастую надо искать в семье.

Его рабочий день начинается с обхода классов с целью сбора информации о не приступивших к занятиям, попросту прогульщиках. Затем он выясняет, кто и по какой причине не пришел в школу.

До четырнадцати часов идет «разбор полетов»: кто с кем из-за чего поссорился или подрался. После двух он выходит «в поле» – так социальный педагог называет обход домов неблагополучных подростков. Ходить приходится много. Ученики живут в трех соседствующих между собой поселках: Брусковом, Димитрова и на Березках. Кроме того, один раз в месяц вместе с инспектором по делам несовершеннолетних совершает рейды по местам скопления подростков – чаще всего это подвезды. А еще он ведет в школе уроки права. Как все успевает и каких это требует сил душевных и просто физических – одному Богу известно.

– Трудные меня уважают за то, что пытаюсь их понять и решить их проблемы, – не скрывает Рыжков. – Я знаю, кто с кем дружит, кто с кем собирается подраться.

И всех он пытается наставить на путь истинный. Каждого по-своему. Одного неисправимого прогульщика Рыжков устроил в вечернюю школу. Парнишка ее закончил, поступил в техническое училище, сейчас работает. И до сих пор благодарен своему педагогу, что не бросил его на произвол судьбы, вытащил «в люди».

стр. 2>>

Новости

В преддверии сезона

Более 700 миллионов рублей будет направлено на благоустройство Магнитогорска.

В первую очередь деньги (средства муниципального и областного бюджетов) пойдут на озеленение. Особое внимание обратят на новые районы, а также на продолжение реконструкции улиц и перекрестков города. Улица Уральская, дорога от Центральной проходной до Березок – всего в перечне 27 объектов. Планируется реконструкция памятника «Тыл и фронт» – на его ремонт выделен миллион рублей.

Юбилейная плавка

ММК выпустил 150-миллионную тонну стали.

12 марта на третьем конвертере кислородно-конвертерного цеха ОАО «ММК» произведена 150-миллионная тонна стали с момента пуска цеха. По итогам трудового соревнования право выпуска юбилейной плавки было предоставлено бригаде №3. Участники выпуска получили памятные подарки, сообщила пресс-служба предприятия.

Стопроцентная явка

По данным Роспотребнадзора, в 2011 году медицинскими осмотрами в Магнитогорске было охвачено 98 процентов рабочих с вредными условиями труда.

Как следует из доклада, профосмотры позволяют вовремя выявить ряд серьезных заболеваний и начать оперативное лечение. Процент охвата работающих в Магнитогорске остается стабильным на протяжении последних лет, осуществляются обследования за счет крупных и хорошо оснащенных ЛПУ, основную массу которых составляют муниципальные медицинские учреждения, клинические больницы и поликлиники.

«Ученик года-2012»

В нашей области впервые выберут лучшего ученика.

С 15 по 17 марта в Челябинске пройдет областной конкурс старшекласников. Программа откроется творческими презентациями в форме театрализованных представлений, продолжится выступлением на тему «И мы сохраним тебя, русский язык!». Ребята проведут мастер-класс «С меня начинается новая школа», а также поучаствуют в брифинге с известными общественными деятелями области. Магнитогорск на конкурсе будет представлять одиннадцатиклассница школы №10 Татьяна Ведешкина.

Искусство декламации

Ученица из Магнитогорска отличилась на конкурсе чтецов.

Заключился областной этап конкурса чтецов произведений Мусы Джалиля, участие в котором приняли 77 школьников всех возрастов. Ребята готовили свои выступления на татарском и русском языках. Среди лучших чтецов названа ученица 5 класса школы №43 нашего города Мутабара Габдулина.

Письмо дня

Отцы и дети

//Борис КИРПИЧЕВ

Два года назад я привез и посадил во дворе домов номер 141 с дробями по проспекту Карла Маркса небольшую сосенку.

Дерево прижилось и радовало своей пышностью. Я за ним ухаживал, подкармливал и поливал. Сосенка росла. Но нашелся какой-то недоросль с палкой и сбил часть ветвей. И все-таки оно жило, топорщилось одной боковой веткой, но жило... У меня была надежда: выправится, возмужает, поднимется. Но на днях на глазах у всех двое подростков отломали последнюю веточку. Причем сделали они это в присутствии своих родителей, которые на это никак не среагировали. Обидно ужасно. Но больше всего хочется понять: неужели отцам таких детей все равно, что они делают? Неужели им наплевать, кем те вырастут – создателями или разрушителями? Как можно надеяться на то, что вокруг будет красиво, если мы не бережем, что есть, не учим детей заботливо относиться к окружающему миру...

По городу

Добрые традиции

Депутатский корпус Магнитки отметил Международный женский день самыми горячими поздравлениями.

Первые дни весны всегда наполнены цветами, трогательным вниманием к прекрасной половине человечества. Нежные слова к 8 Марта были адресованы женщинам во всех избирательных округах города.

Где-то такие поздравления опускали в почтовые ящики, где-то помещали на дверях подъездов. Звучали они из уст депутатов на праздничных чаепитиях, торжественных встречах. Запоминающимся было праздничное мероприятие в округе №22, который в МГСД представляет Марина Жемчужева. С участием депутатов проводились яркие праздники для женщин во Дворце им. И.Х. Ромазана и ДКМ им. С. Орджоникидзе.

А в округе депутата Александра Вершинина на этот раз было решено поздравить женщин не только на их рабочих местах, но и дома. С цветами и подарками члены общественного движения «Активист» отправились к участницам Великой Отечественной войны, бывшим узницам концлагерей и вдовам фронтовиков. Среди двадцати таких жительниц округа оказалась и 91-летняя Валентина Александровна Вербицкая. Принимая поздравления, она сказала, что в свои 100 лет на 8 Марта также рассчитывает получить красивый букет. Об этом сообщили в пресс-службе МГСД.

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о продолжении

ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса,69/1, а также дома, позвонив по телефону

26-04-87

Всяко-разно

14 марта – Международный день числа «пи».

В этот день в Америке был продемонстрирован первый в истории видеоматрифон (1956); в Англии зафиксировали самую длительную радугу, которую было видно шесть часов (1994); Владимир Путин во второй раз был избран Президентом Российской Федерации (2004).

Знаете ли вы, что...

...самый редкий цвет человеческих глаз в мире – зеленый. Глаза зеленого цвета имеют только два процента людей, и в основном это жители севера Европы.

Улыбнитесь!
Если с первого раза у вас ничего не получилось – парашютный спорт не для вас.

Языком цифр

100 образовательных учреждений Челябинской области до конца 2012 г. получат новые «ПАЗы» и «ГАЗели». На обновление школьных автопарков будет потрачено почти 150 млн. рублей. Сегодня 14 194 ученика в регионе добираются до места учебы на школьных автобусах.

Погода

Облачная погода, с прояснениями, небольшой снег, метели, гололеда. Ветер: юго-восточный, 5–10 м/сек., порывы 12–17 м/сек.

Температура: ночь –8°–13°, день +1°–4°.

15 МАРТА

Магнитные бури в марте: 19, 25, 26, 31

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 16 марта.

Михаил Юревич, губернатор Челябинской области: «Добавленную стоимость создают предприятия реального сектора. Это они платят налоги, формируют бюджет, дают людям работу и ощущение стабильности. Будет развиваться производство – остальное все приложится: и социальная защита, и медицина, и сфера услуг. Не будет покупательского спроса, можно сколько угодно безрезультатно стимулировать тот же малый и средний бизнес. Искусственное дыхание экономике делать бесполезно».



Новости

С целью профилактики

Подростки проходят диспансеризацию.

С 12 марта возобновились профосмотры 14-летних школьников. Ребята побывают у педиатра, детского эндокринолога, девочки – у акушера-гинеколога, мальчики – у уролога-андролога. Кроме того, в ходе медосмотров будут проведены лабораторные исследования. При выявлении нарушений будет назначено дополнительное обследование, после чего определяется индивидуальная программа профилактики и лечения.

Помощь с колес

За неделю с 5 по 11 марта магнитогорцы вызывали «неотложку» 4687 раз.

В 4178 случаях медики оказали квалифицированную помощь горожанам. Госпитализировано 887 человек, из них 251 ребенок. От несчастных случаев пострадали 316 горожан, 23 – в ДТП. В родильные дома «скорая» доставила 79 рожиц.

Сеть в поддержку

Магнитогорцы могут воспользоваться Интернетом при обращении в РЭО.

Для получения государственной услуги по вопросам регистрации автотранспортного средства, сдачи квалификационных экзаменов, получения водительского удостоверения, прохождения государственного технического осмотра транспортного средства горожане могут обратиться в подразделение Госавтоинспекции на сайте (www.gibdd74.ru). В разделе «Предоставление государственных услуг» выбрать необходимое действие и подать соответствующую заявку через портал государственных услуг «Госуслуги.ру».

Быть на связи

Абзаково принимает международную научно-практическую конференцию.

В течение двух дней – 14-15 марта – в конференц-зале гостиничного комплекса Тау-Таш пройдет V международная научно-практическая конференция «Новые информационные технологии в образовании». В программе научного форума информационные и телекоммуникационные технологии, доклады, речь в которых пойдет об электронных ресурсах, повышении конкурентоспособности IT-специалистов в условиях моногородов.

Приз за оригинальность

В Магнитогорске стартовал конкурс эскизов «Креативная иллюстрация».

Творческое состязание, в котором предлагают принять участие школьникам, ученикам художественных секций и даже дошколятам, пройдет в рамках традиционного конкурса профессионального становления «Грани первого полета». Участникам предлагается представить свое видение молодежной одежды и аксессуаров в разрезе городской жизни. Заявки на участие, информацию о подготовленных эскизах и их отправке в конкурсную комиссию можно получить по адресу: e-mail: techfac@masu.ru.

Липовая компенсация

Банк России предупреждает о мошенниках.

Участились случаи противозаконных действий по отношению к пожилым людям: преступники по телефону предлагают получить денежную компенсацию от органов государственной власти за ранее купленные лекарства, БАДы, иные товары. По уверениям мошенников, деньги придут на счет в Сбербанке. При этом звонящие предлагают перечислить предоплату в качестве уплаты «налога» или «госпошлины». Центробанк не имеет никакого отношения к аферистам – не надо поддаваться на провокации.

Мальш не пострадал

Из горящей квартиры пожарные вывели ребенка.

Днем 11 марта на пульт диспетчера центрального пункта пожарной связи поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома №1 по улице Полевой произошло возгорание. На место выехали бойцы пожарных частей № 24 и № 20. Из квартиры срочно эвакуировали малыша. Огонь уничтожил стиральную машину и пластиковые панели. По предварительной версии, причина возгорания – нарушение правил пожарной безопасности.

Дело по «оборотню»

Бывший судебный пристав попал под суд.

Прокурором Правобережного района утверждено заключение по уголовному делу по обвинению магнитогорца, уловленного в период следствия в должности судебного пристава-исполнителя Орджоникидзевского РОСП. Доказано, что пристав дважды, получая от должников денежные средства в погашение налогов, вносил в корешки квитанций неверные сведения о полученных суммах, а деньги присваивал, сообщили в пресс-службе областной прокуратуры.

Перед фактом

Регион готовится к уборке

В Челябинской области субботники будут проходить в течение всего апреля.

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич подписал распоряжение о проведении весенних субботников. В 2012 году они пройдут во всех городах и районах области в течение всех выходных апреля: 7, 8, 14, 15, 21, 22, 28 и 29 числа. Об этом вчера сообщили в пресс-службе губернатора Челябинской области.

Планируется, что в массовых «зачистках» примут участие более миллиона южноуральцев. На улицы выйдут работники ЖКХ, предприятий, школьники и студенты. За четыре недели предстоит убрать не одну тысячу кубометров мусора.

Также необходимо восстановить участки аварийных раскопок, проведенных осенью и зимой на теплотрассах и водопроводах в Челябинской области. Коммунальные службы вы-

ровняют грунт, положат асфальт на пешеходные и проезжие части, засеют газоны травой. До 1 мая все южноуральские города должны быть приведены в порядок.

Напомним, еще в ноябре прошлого года глава региона Михаил Юревич заявил, что тема благоустройства станет в 2012 году на Южном Урале одной из ключевых. «Быт наших граждан и окружающую среду надо приводить к соответствующему уровню, чтобы и большие, и малые города были должным образом благоустроены», – заявил губернатор. Причем, по мнению главы региона, немаловажную роль в приведении в порядок муниципалитетов играют и традиционные массовые субботники.

Отметим, в 2011 году на субботники вышли более 800 тысяч южноуральцев, к работам были привлечены более 30 тысяч организаций разных форм собственности.



В массовых «зачистках» примут участие более миллиона южноуральцев.

Тема дня

Воспитатель от Бога

<<стр. 1

Нашел подход к девочке из неблагополучной семьи, ненужной родной матери, вынужденной ночевать по подругам. Она была не уверена в себе, считала, что в жизни у нее ничего не получится. А Константин открыл в ней талант к общественным наукам. Почувствовала вкус к знаниям, появилась тяга к учебе. Девчонка стала победителем городских и областных олимпиад по праву. Одноклассники избрали ее старостой класса. Параллельно бывшая неудачница взялась за младшеклассников-прогульщиков. Вылавливала их на улице, буквально за руку приводила в школу. Сегодня воспитанница

социального педагога учится на четвертом курсе одного из вузов города, строит планы на будущее. Таких историй с хорошим концом в «зачистке» Рыжкова очень много. Правда, хвастать своими достижениями не любит.

Вообще же в педагогику он попал, можно сказать, случайно. Закончил юридический колледж, работал в комплексе социальной адаптации граждан. Контингент – бомжи, лица, освобожденные из мест заключения. Ничего, справлялся. Но почувствовал, что надо повышать профессиональный уровень, поступил в МаГУ на специальность «социальный педагог». И не просчитался. Ему попались

замечательные наставники, благодаря которым он состоялся как специалист. В первую очередь это декан социального факультета Флора Мустаева, которая заложила необходимую теоретическую базу и до сих пор помогает ему специальной литературой и добрым советом. Навыки практической работы привил заведующий лабораторией девиантологии вуза Виталий Пятунин, у него Константин и сегодня находит психологическую поддержку и помощь в сложных ситуациях.

Повезло Рыжкову и с педагогическим коллективом родной школы второй школы. Директор школы Вячеслав Курчавенко,

завуч по учебной работе Наталья Грудина, заместитель директора по информатизации Дмитрий Гаврилов – у всех у них Рыжков неизменно находит понимание. А с завучем по воспитательной работе Людмилой Маркиной, как говорит Константин, они давно и успешно работают в тесном тандеме. «Свой успех я хочу разделить со всеми этими людьми, замечательными педагогами и прекрасными специалистами в своей области», – отметил Константин Рыжков.

На достигнутом он останавливаться не собирается, впереди областной этап конкурса на звание лучшего педагога-воспитателя Челябинской области, где Константин будет представлять родную Магнитку.

Подробно

На страже финансового здоровья

//Ольга ЮРЬЕВА

В среднем на одного магнитогорца из фонда медстрахования в прошлом году израсходовано более трех с половиной тысяч рублей.

Челябинский областной фонд медицинского страхования подвел итоги своей работы за прошлый год.

ЧОФОМС – это некоммерческая организация, созданная для реализации государственной политики в сфере обязательного страхования на территории нашей области. Его задача – стабильное финансирование территориальной программы ОМС, обеспечение доступности и качества бесплатной медицинской помощи для населения.

В 2011 году доходы ЧОФОМС составили 18,3 млрд. рублей. Расходная часть бюджета фонда сложилась в размере 18 млрд. рублей. Это выше уровня 2010 года на 52,6 процента. 13,1 млрд. рублей было направлено на финансирование территориальной программы. Из этой суммы более 11 млрд. рублей были направлены на оплату медицинских услуг по тарифам фонда; 4,3 млрд. – на модернизацию здравоохранения, 606 млн. – на национальный проект «Здоровье».

Если весь объем средств, направляемых на финансирование территориальной программы ОМС, разделить на всех жителей области, то на каждого придется 3722 руб.

В 2011 году свою деятельность в системе ОМС Челябинской области осуществляли 176 медицинских учреждений, к концу года их количество увеличилось до 185. Большинство традиционно составляют муниципальные больницы и поликлиники – 139, 18 – государственные, 9 – федерального подчинения и 19 – частные клиники. Неотъемлемыми участниками системы ОМС являются страховые медицинские организации. В 2011 году на страховом поле Челябинской области их работало шесть: ООО «Альфастрахование-МС», ООО СМК «Астра-Металл», ООО СК «Ингосстрах-М», ООО СМК «РЕСО-Мед», ОАО СК «СОГАЗ-Мед», ЗАО СМК «Аск-Мед» филиал «ЮЖУРАЛ-АСКО». В общем объеме финансирования территориальной программы наибольшая доля принадлежит ООО «Альфастрахование-МС» – 61,6 процента и «Астра-Металл» – 27,1 процента, потому что в этих компаниях застраховано большинство жителей области, в том числе и нашего города. Уже в течение пяти лет проходит реализация

национального проекта «Здоровье». Все мероприятия, проводимые в рамках этой программы, оплачивает ЧОФОМС. Это дополнительные ежемесячные выплаты первичному звену (в размере 10 тыс. рублей участковым врачам (терапевтам, педиатрам) и 5 тыс. рублей участковым медицинским сестрам) – всего 460 млн. рублей. На проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан, в которой приняли участие 78 медицинских организаций и 83 307 пациентов, было направлено 118,1 млн. рублей. На диспансеризацию детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, – более 25 млн. рублей.

В целях защиты прав застрахованных в структуре фонда была организована «горячая» телефонная линия. Результаты ее работы налицо: при общем увеличении количества обращений в 1,6 раза снизилось число жалоб по поводу нарушения прав пациентов. Кроме того, люди стали гораздо реже жаловаться на незаконное взимание денежных средств при получении бесплатной медицинской помощи (18 процентов от всех обращений против 35 в 2010 году). На первый план вышли вопросы качества и доступности медицинской помощи, сообщает пресс-служба ЧОФОМС.

Ситуация

«Монстры» у колыбели

//Валентина СЕРДИТОВА

Сегодня рынок детских игрушек практически полностью укомплектован товарами из Китая.

И эта ситуация для наших детей, по мнению специалистов, не из самых благоприятных.

К такому выводу пришли эксперты отдела управления Роспотребнадзора по Челябинской области, проверив продукцию лишь части юридических лиц, реализующих игры и игрушки. В большинстве случаев исследуемая продукция не отвечала требованиям, которые предъявляются к ней в соответствии с «Едиными санитарно-эпидемиологическими и гигиеническими требованиями к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю)» (утвержденными решением Комиссии Таможенного союза от 28 мая 2010 года № 299).

Были выявлены следующие нарушения: на товаре отсутствовала полная и достоверная информация, не читались наименование и адрес изготовителя, не было перевода на русский язык, даты изготовления, информации о подтверждении



Образцы проходят проверку качества.

соответствия товаров обязательным требованиям, обеспечивающим правильность их выбора. В нескольких случаях экспертиза показала, что игрушки для малышей трех лет содержали ртуть и превышали необходимый эквивалент уровня звука. Проще говоря, играя с «погремушкой-лягушкой» и мобильным телефоном, ребенок мог на время даже потерять слух, а то и вовсе оглохнуть. Наиболь-

шую же опасность для здоровья обладателя «волшебного» игрового набора «Морские животные» имело то, что производитель, – а в данном случае это все тот же представитель Поднебесной, – добавил в разноцветный пластик ртуть.

Понятно, что данные образцы сразу же были сняты с реализации, а к торговцам применены меры административного воздействия.

Но сколько еще подобных кукол,

Справка «МР»

Какую информацию должна содержать маркировка товара: наименование, обязательная информация на русском языке, дата изготовления, информация об обязательном подтверждении соответствия товаров обязательным требованиям, обеспечивающим правильность выбора товара, наименование и адрес изготовителя, возраст малыша. На игрушках не должно быть сколов, трещин, заусенцев, зазубрин, острых концов.

автомобилей, солдатиков попадает ежедневно на прилавки магазинов и базаров! Так как специалистам контрольных служб не под силу отследить все новинки рынка, экспертами при покупке должны стать родители малышей, их бабушки, дедушки, тети... Главное, что необходимо для себя уяснить, выбирая ту или иную игрушку, не надо бояться требовать у продавца сертификат и санитарно-эпидемиологическое заключение. Именно эти документы подтверждают безопасность и качество товара.

Ваш малыш, играя, не удержится понюхать куклу, машинку, даже лизнуть языком. Пусть не смущают и взрослых такие манипуляции. Почувствовали неприятный острый запах, на языке остались горечь или солонатоватость – откажитесь от покупки.

Голос ветерана

Территория её доброты

//Е. ЛЕВЧЕНКО,
председатель совета ветеранов Ленинского района

Спокойная, рассудительная, с тонким чувством юмора, она всегда на виду. Евдокия Андреевна Таранову знают как бесменного вожака пенсионеров народного образования на протяжении уже 38 лет.

Девочку из репрессированной семьи судьба не раз испытывала на прочность. На всю жизнь запомнила дорогу семьи «по этапу», поселок Лопхари на берегу Оби. Работа почти ребенком в рыболовецкой бригаде закалила и физически, и морально. А в 1948 году они переехали в Магнитогорск. Раненного на войне главу семейства принимали лишь на временные работы. А подрастали две дочери. Надо было выстоять: Евдокия работала в школе в две смены, летом трудилась в пионер-



Евдокия Таранова.

ском лагере. Заочно выучилась в пединституте. После смерти отца забрала к себе маму, а заодно и свекровь.

Она работала учителем, завучем, директором в школах № 3, 49, 27. Требовательная, принципиальная, очень справедливая, Евдокия

Андреевна закономерно связала свою жизнь с ветеранскими делами, окупилась с головой в эти хлопоты. Я уверена: разбуди ее ночью и спроси, сколько пенсионеров на учете, у кого какие проблемы – ответит мгновенно.

Совет ветеранов народного образования своих финансовых средств не имеет. Но Евдокия Андреевна охотно приходит на помощь и управление образования, и металлургический комбинат через благотворительный общественный фонд, творческие коллективы города безвозмездно участвуют во всех мероприятиях ее совета. И как же весело и многолюдно бывает в эти дни в Доме учителя! Частые гости здесь и представители районной, городской администрации. Кто-то из них в свое время был учеником Тарановой, так что ничего в том удивительного.

Работая в районном совете ветеранов бок о бок с Евдокией Андреевной, поражаюсь ее выдержке. Ко всем другим достоинствам она

еще и замечательный рассказчик. Пословицы, поговорки, жизненные коллизии может преподнести с таким юмором, что не хочешь, да рассмеешься. У самой улыбку на лице видишь не часто. Зато она у нее как солнышко.

Возраст делает свое дело. Вот и Евдокия Андреевна многолетние свои общественные заботы решила передать преемнице. Однако совет ветеранов оставляет Таранову в своих рядах почетным членом. Она удостоена званий «Ветеран Магнитки», «Ветеран народного образования города Магнитогорска», «Ветеран труда», «Почетный ветеран города Магнитогорска». За большую творческую работу награждена Почетной грамотой Магнитогорского городского Собрания депутатов.

8 марта Евдокия Андреевна встретила славный юбилей – 85-летие со дня рождения. Поздравляя ее со знаменательной датой, желаем ей еще «сто лет прожить, не покаясь серым дням».

Щедра душой

//В.ПАЛАМАРЧУК,
председатель совета ветеранов УМВД по г. Магнитогорску

Разная бывает судьба у женщин, поступивших на службу в органы внутренних дел. Кто-то, испытав все тяготы и лишения службы, уходит. Остаются самые преданные этой трудной профессии.

Татьяна Кирилловна Старкова поступила в милицию после двух лет работы в сельской школе. Начальник Правобережного райотдела Юлий Аронович Перель разглядел в ней обязательного, ответственного, трудолюбивого человека, по его рекомендации Татьяну сразу же избрала председателем женского совета. В течение тридцати лет она служила в инспекции исправительных работ. На пенсию вышла в звании капитана. Зная человеческие и деловые качества Татьяны Кирилловны, ветераны Правобережного отдела милиции в 2001 году

доверили ей судьбу своей организации. С тех пор она бесменный их руководитель.

Ветераны полюбили Старкову за внимание и заботу. Она не считает для себя обременительным проведать больного дома, поздравить с днем рождения, посетить по случаю праздника. Не оставляет без внимания вдов умерших ветеранов, оказывая всевозможную поддержку. Часто выступает перед сотрудниками полиции 9-го отдела УМВД по г. Магнитогорску, рассказывая об истории родного отдела, сотрудниках, оставивших заметный след в деятельности милиции, сотрудниках, погибших при исполнении служебных обязанностей, об изменениях в пенсионном законодательстве.

Татьяна Кирилловна оказывает помощь в оформлении документов на получение и присвоение звания «Ветеран труда», в получении страховой части трудовой пенсии, в решении бытовых вопросов, возникающих у людей преклонного возраста. Часто в ее рабочем ка-



Татьяна Старкова.

бинете можно увидеть ветеранов, пришедших пообщаться с председателем, узнать последние новости, послушать про жизнь знакомых и друзей. Душевная женщина, говорит о ней, будто встречаешься с родным человеком.

Активная жизненная позиция несет Татьяне Кирилловне заряд бодрости, вселяет уверенность в завтрашнем дне. И с полным основанием звучат в ее адрес слова благодарности от руководства и ветеранов.

Любовь как награда

//Нина ЗВЕЗДИНА

Поводом для встречи с семьей Кольцовых стал предстоящий праздник – 45-летие ветеранского движения города.



Когда Людмила Дмитриевна и Аркадий Семенович решили пожениться, это были уже состоявшиеся люди, он работал заместителем директора по коммерческой части на метизном заводе, а она – заведующей глазным отделением 1-й горбольницы и внештатным

главным офтальмологом города. И вот уже 32 года они вместе. Все бы хорошо, вот только здоровье подкачалось. Уже больше трех лет они не выходят на улицу, помогают им социальные работники. На сей раз встречать гостей ветеранам помогла Ольга Алексеевна Южакова.

Букет цветов преподнес виновникам торжества председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов Александр Олегович Морозов. Он вспоминал: «Людмила Дмитриевна известна в городе как высочайший профессионал. С ее сыном мы вместе учились в школе № 53 в одном классе, наши мамы были членами родительского комитета. Людмила Дмитриевна организовала для нас экскурсию в хирургическое отделение 1-й горбольницы, чтобы мы с детских лет обращали внимание на свое здоровье».

Главная медицинская сестра Наиля Аксановна Цыганова и заместитель главного врача 1-й горбольницы Светлана Ивановна Поломарчук предлагали: «Если есть желание, мы вас обследуем в гериатрическом отделении. Как когда-то вы проводили экскурсию для школьников, так и мы покажем вам новый капитально отремонтированный корпус. Вы его просто не узнаете».

Галина Александровна Доколина, председатель организационно-методической комиссии городского совета ветеранов, отметила: «Кольцовы – достойные люди. Аркадий Семенович – участник Великой Отечественной войны, ветеран труда, ветеран Челябинской области, ветеран Магнитки, награжден орденами Красной Звезды, Трудового Красного Знамени, Отечественной войны 1-й степени, «Знак Почета», медалью «За боевые заслуги», другими медалями, многими Почетными грамотами. Людмилу Дмитриевну знаю 36 лет, она несколько созывов избиралась депутатом районного и областного Советов народных депутатов и для многих является ориентиром в жизни».

В заключение встречи Борис Иванович Булахов, председатель городского совета ветеранов, заявил: «Поддерживая инициативу Орджоникидзевского совета ветеранов в связи с 45-летием ветеранского движения в городе, мы и впредь будем продолжать отмечать тех людей, кто внес достойный вклад в развитие ветеранского движения города».

Атмосфера этой встречи была необыкновенно теплой и для виновников торжества незабываемой.

Актуальная тема



На президиуме.

//Комиссия по связям со СМИ городского совета ветеранов

О развитии форм помощи пожилым людям Магнитки шла речь на заседании президиума городского совета ветеранов.

В докладе председателя соцбытовой комиссии совета О. М. Мухаметшиной было отмечено, что в городе сложилась своя система оздоровления пенсионеров. В ее рамках в доме отдыха «Строитель» в истекшем году отдохнули за счет муниципалитета около тысячи человек, в санатории-профилактории «Надежда»

– 167 людей пенсионного возраста, в отделении дневного пребывания – более тысячи, многие оздоровились в санаториях Карагайского бора, других здравницах области.

Директор МУ «Отдых» Л.Е. Бруева сказала, что в этом учреждении принимаются меры к недопущению больших скачков цен на путевки, данный вопрос решается в сотрудничестве с муниципальным заказом – грамотно, с заботой о ветеранах.

Не менее важными для ветеранов города являются вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством. Начальник отдела экономического анализа управления ЖКХ О. С. Савири проинформировала собравшихся о состоянии дел в данной сфере.

Радость «Вдохновения»

//Н. ИВАНОВА,
председатель культурмассовой комиссии Правобережного совета ветеранов

В киноконцертном зале «Партнер» состоялся концерт-спектакль «Старая квартира» в исполнении трио «Вдохновение» (вокалистка С. Богданова, музыканты Ю. Степанов, С. Соколов).

Были исполнены любимые песни и романсы «Давай поговорим», «Не лукавьте»,

«Сердечная песня», «Рио-Рита», «Неудачное свидание», «Цветущий май».

В гости к артистам трио пригласили заслуженную артистку РФ Т. Борисовскую с песней «Белый танец», танцевальный ансамбль «Сан Саныч», других исполнителей народных и эстрадных песен.

Зрители восторженно восприняли концерт, уходили с него с хорошим настроением. Большое спасибо организаторам и всем артистам, принявшим участие в этой чудной встрече!

Работаем вместе

//В. ГРИНЬКО,
председатель КТОСа

В сфере деятельности нашего комитета территориального общественного самоуправления находится сразу четыре квартала.

В решении всех вопросов тесно сотрудничаем с администрацией района, горсоветом ветеранов и другими службами города. За год проведено 12 заседаний комитета, где обсуждались коммунально-бытовые, социальные вопросы, культурно-массовая работа. В комитете работает кабинет здоровья. Для бесплатной юридической помощи населению привлекается юрист. Такая помощь оказана 32 жителям.

Комитет ТОСа и председатель совета ветеранов тесно взаимодействуют в своей работе со школой № 61, творческими коллективами, администрацией Правобережного района при поддержке депутата городского Собрания А.Д.Носова. В новогодние праздники мы ус-

танавливаем елку на «Веселой полянке», проводим Масленицу. В праздниках принимают участие дети из школы, клуба. В библиотеке по адресу: ул. «Правда», 86 проводили к 23 февраля турнир по шашкам и шахматам. Не забыты и дети участников Великой Отечественной войны, для них организовали концерт. День Победы проводили в школе №61. Поздравляли ветеранов, тружеников тыла, вдов, вручали цветы и продуктовые наборы. К тем, кто не смог прийти, шли домой.

День защиты детей встречали в детсадах, у нас их три – № 23, 115, 118 – и в школе. Всегда присутствуем на линейке в День знаний, перволашкам дарим канцелярские наборы. Также мы чествуем супружеские пары, отметившие 50-летие совместной жизни. В 2011 году от ТОСа в этом мероприятии приняли участие 12 пар. За год поздравили 318 юбиляров и 21 семейную пару. Проводим сбор вещей для малоимущих граждан нашего округа.

Очень много повседневной, но такой необходимой для жителей работы!

Край уральский

Казачьему роду нет переводу

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

В школе №38 недавно состоялась конференция, посвященная жизни казачьего сословия – от времен станицы Магнитной до наших дней.



Поговорить о происхождении казачества, его этнокультурном наследии собрались преподаватели и студенты кафедры истории МаГУ, ученики школы, потомки казаков, живших в наших краях, представители Магнитогорской казачьей общины и просто горожане, интересующиеся жизнью и бытом казаков. Пунктом сбора для них стал местный музей истории и этнографии «Старина Магнитская», который вот уже несколько лет живет благодаря стараниям его руководителя, автора нескольких книг о станице Магнитной Галины Гончаровой.

Вступительное слово взял магнитогорский поэт и казак Станислав Пустовит: «Как говорится, казачьему роду нема переводу. Мы гордимся, что можем встречаться с теми, кто может передать по крупицам нашу любовь к казачеству, России, Богу. Человек создан для любви и добра». После чего ансамбль Дома дружбы народов «Станичники» под руководством Эльмиры Калугиной исполнил «визитную карточку» станицы Магнитной «За лесом солнце воссияло» в авторстве Виктора Андриновича Хныкина. О дружбе жителей станицы Магнитной с башкирским населением окрестных районов рассказала ведущая конференции Галина Гончарова.

Хорунжий Магнитогорской казачьей общины Вадим Кудряшов поделился казачьими проблемами нынешнего дня. Начал с того, что в 2000 году магнитогорские казаки решили восстановить одно из двух заброшенных кладбищ станицы Магнитной. Было принято решение сохранить территорию 50 на 50 метров. На этом клочке земли и воздвигли казаки Поклонный крест.

Умные речи старшего поколения продолжила студенческая молодежь. Будущие историки из МаГУ Петр Ивлев, Мария Воробьева, Мария Сольская рассказали о жителях станицы Магнитной, их укладе и обычаях, показали в своих презентациях бывшие улицы. Один из докладов был посвящен историческим фактам посещения станицы Магнитной престолонаследниками царской семьи Александром и Николаем. Потомки казаков примерно указывают место заезжего двора, где останавливался Емельян Пугачев.

В конце конференции состоялся «круглый стол» на тему «Воспоминания старожилов станицы Магнитной и их потомков», где на свет вышло много интересных фактов. Молодому же поколению было настоятельно рекомендовано начинать изучение казачества со стихов и прозы Владилена Машковцева, первого атамана современного Магнитогорского казачьего войска. Его романы «Золотой цветок-одолен», «Время Красного дракона» – это и есть история уральского казачества. Ее частичку представила на встрече жена Машковцева, Римма Владимировна, прочитав остроумные, написанные с живостью и легкостью казачьего пера стихотворения «Казак и дьявол», «Род казачий».

С благодарностью

Уважаемая Елена Николаевна!
Мы, пациенты хирургического отделения городской больницы №4, просим выразить благодарность заведующему отделению Анатолию Константиновичу Головки.

Нам повезло лечиться у него! Внимательный, выдержанный, готовый выслушать каждого, несмотря на занятость. Можно обратиться с любым вопросом – и точно знаешь, что получишь исчерпывающий ответ. Во время обхода каждому больному найдет слова поддержки, с каждым пошутит, успокоит.

Рассказы о замечательном заведующем как о специалисте своего дела, внимательном враче передаются от больного к больному. Признательность, благодарность, желание лечиться только у Головки – иного отношения пациентов к заведующему отделением мы не слышали.

Уверены, что выражаем мнение всех, кого лечил или консультировал Головки: вот бы все врачи были такими! Огромное спасибо коллективу, которым руководит А. К. Головки.

С благодарностью пациенты отделения Л. Л. Обухова, И. Каримова, Л. В. Басилашвили, В. Т. Слинкина, А. Д. Лупикова, Т. Е. Шулаева и др.

Движение меняется

16.03.2012г. с 10.00 до 15.00 в связи с производством контактных работ МБУ ДСУ на участке от ост. «Брусковский» до ост. «Башик» от ост. «МКЗ» до ост. «Башик» в обе стороны будет изменено движение трамвайных поездов.

- Трамвайные маршруты будут следовать:**
- 5 – Коробова – пр. К.Маркса – ул. Московская – Северный переход – ЛПЦ и обратно;
 - 3 – 142 мкр. – пр.К.Маркса – Южный переход – ДОК и обратно;
 - 9 – Коробова – пр. К.Маркса – ул. Ленинградская – Северный переход – ЛПЦ и обратно;
 - 10 – Зеленый лог – пр. К.Маркса – Казачья переправа – ДОК и обратно;
 - 12 – 142 мкр. – ул. Советская – ул. Ленинградская – Северный переход – ЛПЦ и обратно;
 - 13 – Вокзал – ул. Советская – ул. Комсомольская – Северный переход – ЛПЦ и обратно;
 - 14 – Вокзал – ул. Советская – Южный переход – ул. Профсоюзная – ДОК и обратно;
 - 30 – Коробова – пр. К.Маркса – Южный переход – ДОК – Казачья переправа – пр. К.Маркса – Коробова.

Новости

В целях безопасности

Детские учреждения Карабаша оснастили дополнительными средствами защиты.

Все школы и дошкольные образовательные учреждения Карабашского городского округа оборудовали необходимыми средствами оповещения в экстремальных ситуациях, сообщили в пресс-службе правительства региона. «Тревожными кнопками, позволяющими в случае возникновения непредвиденных ситуаций оперативно подать сигнал тревоги, сегодня оборудованы все без исключения школы и детские сады города», — говорится в сообщении. Напомним, оборудовать современными системами безопасности все образовательные учреждения региона поручил губернатор Челябинской области Михаил Юревич.

Против «трогунного рынка»

В Челябинске стартует акция по борьбе с несанкционированной торговлей.

Как передают из областного центра, с 17 марта по 1 апреля чиновники администрации южноуральской столицы вместе с сотрудниками ГИБДД и управления Роспотребнадзора по Челябинской области проведут рейды по местам несанкционированной торговли. Начнут с бывшего Доваторского рынка. После ликвидации официального рынка торговцы с самыми разными товарами — от продуктов питания до одежды — расположились прямо на тротуаре вдоль улицы Воровского.

Под хруст капусты...

В Челябинске поставили уникальный радиоспектакль для слепых детей.

Авторами сказки под названием «Кто съест Колобка?» стали студенты журфака. На создание радиопостановки ушло полгода. Челябинские режиссеры самостоятельно озвучили все роли: шепеляво-свистящего зайца, брутального волка и других персонажей. В том числе им пришлось записать и спецэффекты, чтобы сделать спектакль насыщенным, ярким и понятным: шум ведер, звук шагов, хруст капусты. Авторы предполагают, что их постановка будет интересна и другим детям, у кого нет проблем со зрением, и даже взрослым.

Гастроли для победителя

Южноуралец, который лучше всех поет на французском, отправится в Париж.

В Челябинске начинается региональный фестиваль французской песни «Festichant» — заявки прислали уже 200 участников из Екатеринбурга, Уфы, Кургана, Нижнего Тагила и Заречного, сообщили в пресс-службе министерства культуры Челябинской области. Инициаторами выступает Альянс Франсез (Екатеринбург) при поддержке Генконсульства и южноуральского минкультуры. Цель фестиваля — продвижение французской культуры, в частности французской песни, и попытка собрать вместе юные таланты со всего УрФО. За пальму первенства будут бороться ученики и студенты школ и вузов, изучающие французский язык. Конкурсантам предстоит преодолеть два тура и подготовить две разные программы. Федеральные соревнования состоятся в Казани 19 и 20 апреля. Победитель отправится во Францию.

Спорт

На ринге — вся Россия

Стартовало первенство «Динамо».

Во Дворце спорта «Динамо» (ул. Н. Шишки, 31) проходит первенство ВФСО «Динамо» по боксу среди юношей 1996-1997 г. р. Победители соревнований получат путевку на первенство России в Казани, которое пройдет летом нынешнего года.

В состязаниях заявлено небывалое число участников — 175 человек. Они будут представлять Владивосток, Ханты-Мансийский автономный округ, Пермь, Вологду, Самару, Кемерово, Республику Саха-Якутия,

Татарстан, Башкортостан, Свердловскую и Челябинскую области, другие регионы России. Магнитогорцы смогут увидеть не только зрелищные бои, но и поболеть за своих земляков. Нашему городу как организатору соревнований была предоставлена возможность сформировать свою собственную команду. Ее представят 19 спортсменов. Это Никита Алешин (в/к 44 кг), Арстан Умбиткулов (46 кг), Владимир Бочкарев (48 кг), Алексей Андриянов (50 кг), Максим Королев (52 кг), Зоир Шайменов (52 кг), Дмитрий Семенов (54 кг), Антон



Курашкин, Вячеслав Сафонов (оба — 57 кг), Кирилл Ладыгин, Константин Чернышов, Устин Лунев (все — 60 кг), Владимир Кочетков (63 кг), Дмитрий Папанов (66 кг), Дмитрий Васев (70 кг), Дмитрий Лядецкий (75 кг), Валерий Штендиг (80 кг), Никита Бара-

нов, Данил Карякин (оба — свыше 80 кг).

Уже в первый день соревнований на ринг вышли 32 пары. 13-16 марта во Дворце пройдут предварительные бои. В субботу, 17 марта, с 12 часов запланированы торжественное закрытие и финальные бои.

Фирменный стиль



Поклонников футбола приглашают принять участие в конкурсе.

ФК «Магнитогорск» объявляет год футбола в нашем городе в честь 80-летия легендарного клуба. На протяжении стольких лет команда играла без официальной символики. И сегодня руководство клуба приняло решение разработать собственный фирменный стиль.

К участию в конкурсе приглашаются любой желающий, в том числе творческие объединения и коллективы. Достаточно подать заявку, конкурсную работу и пояснительную записку в произвольной форме. Конкурс проводится по двум номинаци-

ям: «Разработка фирменного стиля» и «Создание образа ге-

роя команды». Как отмечает руководство футбольного клуба, раскаленный металл, быстрота действий, гибкость стали и приверженность традициям должны олицетворять команду и отобразиться в логотипе.

Победителей будет по три в каждой номинации. Каждого призера ждет денежное вознаграждение. А лучший логотип станет официальным фирменным знаком легендарной команды. Работы и заявки необходимо направить до 15 апреля организаторам конкурса по электронной почте: f.club_2010@mail.ru, либо принести лично по адресу: г.Магнитогорск, ул. Набережная, 11/1.

• С 1932 года футбольная команда Магнитки сменила несколько названий: «Металлург», «Металлург-Метизник», «Магнитка», «Магнитогорск».

• В 1974 году «Металлург» выиграл Кубок России среди команд Второй лиги. После этого были еще достижения: второе место в сезоне 1983-го, третье место в 1984 году, 5 место в 1985 году.

• Во второй лиге магнитогорцы отыграли до 2003 года включительно, а следующий сезон из-за тяжелого финансового положения провели в третьем дивизионе среди команд любительской футбольной лиги. В 2004 году «Металлург-Метизник» занял второе место и вновь вернулся в профессиональный футбол. В 2005 году команда достойно провела сезон во Второй лиге и заняла 13-е место. В 2006 году магнитогорцы вновь вынуждены были вернуться в третий дивизион, где заняли первое место.

• 2012 год ФК «Металлург» начал с одного из самых интересных матчей — в упорной борьбе с коркинским «Шахтером» вырвал долгожданную победу и завоевал Кубок Я.Г. Кельмана.

Почта «МР»

Потянулись сердцем

//Сотрудники детского дома № 1

Воспитанникам нашего детского дома предложили поучаствовать в замечательной акции «Поздравь бабушку с женским днем», которая состоялась 5 марта в Ленинском центре социального обслуживания.

Дети с радостью мастерили подарки для бабушек своими руками. Целый месяц готовились к этому событию! Они рисовали поздравительные открытки, делали поделки из соленого теста и кар-

тины из бисера. Кроме этого подготовили для бабушек замечательные стихи.

Не описать словами, сколько было радости, восторга от теплой встречи! Когда ребята рассказывали стихи и дарили свои подарки, многие бабушки не могли сдержать слез, потому что у некоторых из них нет своих внуков.

Кроме душевного общения каждый ребенок в свою очередь получил подарок. Бабушки связали им носки и варежки, и, конечно, подарили сладости.



Эта акция проводилась первый раз, но мы надеемся, что такие встречи будут проходить чаще, потому что они очень нужны всем.

Хочется выразить благодарность директору комплексного

центра социального обслуживания населения Ленинского района Наталье Макаровой за акцию, которая объединила детей и бабушек, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Здравствуйтесь!

Дела сердечные

Простые рецепты народной медицины.

Очищение сердечно-сосудистой системы лекарственными травами рекомендуется проводить раз в 4-5 лет. Уже после первого курса сосуды очищаются от различных отложений и становятся более эластичными, что предупреждает атеросклероз, гипертонию, инфаркты и инсульт.

Смешайте по 100 г цветков ромашки, зверобоя или тысячелистника, бессмертника и березовых почек. Смесь нужно хранить в стеклянной банке с плотно закрытой крышкой. В первый день очищения вечером возьмите 1 ст. ложку смеси, залейте 0,5 л кипятка и настаивайте в течение 20 минут. Затем процедите настой через ткань (не марлю!) и отожмите. На стакан получившегося настоя добавьте 1 ч. ложку меда и выпейте вечером перед сном. После этого ничего не ешьте и не пейте. Утром подогрейте на водяной бане оставшийся настой, добавьте 1 ч. ложку меда и выпейте натощак за 15-20 минут до завтрака. Так делайте ежедневно, пока не закончится вся приготовленная смесь. И самое главное: прежде чем лечиться травами, не забудьте проконсультироваться с врачом.

Совет дня. Разное

Если вы отчаялись избавиться от пятен пота на нарядной белой блузе или рубашке, попробуйте еще один способ: растолките две таблетки аспирина, залейте половиной чашки теплой воды и размешайте. Намочите загрязненную часть одежды этим раствором и оставьте на 2-3 часа.



С миру по нитке

Вы слышали?

О чем говорят, о чем пишут...
• Организация Объединенных Наций предлагает посадить весь мир на принудительную диету. Специалисты бьют тревогу: число людей, страдающих ожирением, стремительно растет, особенно в промышленных странах. Наиболее остро проблема ожирения ощущается в США. Чтобы стимулировать любителей фастфуда отказаться от пагубной страсти, надо заставить их раскошелиться, решили аналитики. Они настоятельно рекомендуют национальным правительствам как можно скорее ввести налог на газировку, чипсы, гамбургеры и другие продукты с излишним содержанием жиров, соли и сахара. А средства, вырученные в результате нового сбора, по мнению авторов документа, следует направить на просветительскую работу и рекламу овощей и фруктов.

• Чего хотят от жизни россияне, решили узнать социологи. Как выяснил в ходе опроса ВЦИОМ, для большинства из нас с вами важнее всего создание семьи и воспитание детей, надежные друзья и честная жизнь. За этими тремя главными приоритетами следуют интересная работа, любимое дело, хорошее образование, наличие свободного времени и возможности проводить его интересно, а также путешествия по странам мира.

• Черепашки в качестве домашних любимцев очень опасны, особенно если в семье есть дети, — бьет тревогу американские ученые. Оказывается, эти безобидные на вид создания часто являются причиной такого тяжелого заболевания, как сальмонеллез. Только за период с августа 2010 года по сентябрь 2011 года в 18 штатах США случилось 132 вспышки сальмонеллеза, большинство из которых были вызваны «общением» людей с черепахами малого размера.

Реклама

Магнитогорская торгово-промышленная палата (МТПП) информирует о проведении 29 марта 2012 года общего отчетно-выборного собрания членов Магнитогорской ТПП.

Время проведения собрания: 14.00-16.00. Место проведения: малый актовый зал здания городской администрации (пр. Ленина, 72)

Повестка:
1. Отчет о работе МТПП в 2007-2011 гг. и задачах палаты на 2012-2017 гг.;
2. Отчет о работе Ревизионной комиссии МТПП;
3. Выборы руководящих органов МТПП;
4. Разное.

Явка всех руководителей организаций-членов МТПП на отчетно-выборное собрание строго обязательна в соответствии с Уставом.

Если руководитель организации не может принять участие в работе собрания, он должен откомандировать представителя.

Право голоса представителя удостоверяется доверенностью. Форма доверенности может быть получена в офисе Магнитогорской торгово-промышленной палаты.

Дополнительная информация по телефону 24-82-16.

Финансирование мероприятий по охране труда работников за счет средств Фонда социального страхования РФ

Ежегодно за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на основании Федерального закона «О бюджете Фонда социального страхования РФ» Челябинское региональное отделение осуществляет финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. На эти цели страхователи имеют право направить до 20% сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем в предшествующий календарный год.

С каждым годом объем средств Фонда, используемых в качестве источника финансирования мероприятий по охране труда, растет. Так, в 2011 году на эти цели Челябинскому региональному отделению были выделены ассигнования в размере 203,4 млн.руб., что в 2,5 раза больше, чем в 2005 году.

В 2011 году своим правом на финансирование профилактических мероприятий воспользовались 432 работодателя Челябинской области. Ими

были освоены ассигнования в размере более 203 млн. руб. Большая часть этих средств направлена на оплату путевок на санаторно-курортное лечение работников, которым такое лечение рекомендовано по результатам периодических медицинских осмотров (105,7 млн. руб. или 52%), на втором месте — приобретение средств индивидуальной защиты (42,2 млн.руб. - 21%), а затем проведение аттестации рабочих мест (34,8 млн.руб. - 17%).

В 2012 году финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется в соответствии с Приказом Минздрава России от 10.02.2011 N 113н «Об утверждении Правил финансового обеспечения в 2012 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами».

Перечень предупредительных мер не изменился по сравнению с 2011 годом и включает в себя различные мероприятия: проведение аттестации рабочих мест по условиям труда, обучение по охране труда определенных категорий работников, приобретение средств индивидуальной защиты, санаторно-курортное лечение работников, проведение обязательных периоди-

ческих медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, приобретение алкотестеров, тахографов и др.

Для того чтобы воспользоваться своим правом, страхователи должны обратиться с заявлением о финансировании обеспечения предупредительных мер в филиал регионального отделения по месту регистрации до 01 августа 2012 года.

Решение о финансовом обеспечении предупредительных мер принимается в зависимости от суммы начисленных за предшествующий год страховых взносов либо самостоятельно территориальным органом ФСС (сумма страховых взносов до 6 000 000 руб.), либо территориальным органом ФСС после согласования с Фондом социального страхования РФ (сумма страховых взносов выше 6 000 000 руб.).

Территориальный орган ФСС может отказать в финансировании предупредительных мероприятий, если у страхователя имеется недоимка по уплате страховых взносов, пени и штрафы, не погашенные на день подачи им заявления, представленные им документы содержат недостоверную информацию, а также в случае, если предусмотренные бюджетом Фонда средства на финансовое обеспечение предупредительных мер на текущий год полностью распределены.

ТРЕБУЕТСЯ

сторож на автостоянку, пенсионер без в/п, по адресу: пр. К. Маркса, 167. Т. 8-902-893-27-30.

УСЛУГИ

телеантенны. Т. 47-36-35;
«ГАЗель». Т. 8-961-576-74-35.

КУПЛЮ

ванну, холодильник, металлолом. Т. 43-09-30;
каслинское литье. Т. 43-09-30.

Ректорат и весь коллектив Магнитогорской государственной консерватории им. М. И. Глинки выражают искренние соболезнования администратору концертного отдела Васью Н. А. по поводу кончины матери
ШЕНФЕЛЬД Ирины Андреевны.

